
 
 

Napredni kurs praktične nastave namenjen je homeopatama, 
zdravstvenim radnicima i polaznicima sa završenom osnovnom 
edukacijom iz klasične homeopatije koji žele da unaprede svoje znanje 
kroz neposredan rad sa stvarnim pacijentima i detaljnu analizu slučajeva. 

Program počinje prve nedelje oktobra i traje dva semestra. Nastava 
se održava nedeljom od 11:00 do 15:00 časova. Svaki semestar obuhvata 
10 nastavnih termina, što omogućava kontinuirano praćenje razvoja 
slučajeva tokom dužeg vremenskog perioda. 

Kako izgleda nastava 

Posebna vrednost kursa je rad sa stvarnim pacijentima. Konsultacije 
se obavljaju u ordinaciji, gde se uzima anamneza i vodi razgovor sa 
pacijentom. Polaznici kursa prate konsultaciju uživo iz prostorija škole 
putem video prenosa na velikom ekranu ili online putem Zoom platforme. 
Na taj način imaju priliku da prate ceo proces rada sa pacijentom, od 
uzimanja anamneze do analize slučaja. 

Neposredno nakon konsultacije, slučaj se zajedno komentariše i 
analizira sa dr Lenkom Tenžera. Razmatraju se karakteristični simptomi, 
način razmišljanja tokom analize slučaja, diferencijalna dijagnoza i izbor 
odgovarajućeg homeopatskog leka kada za to postoje uslovi. 

Kurs je osmišljen tako da polaznicima omogući sticanje praktičnih 
veština koje nije moguće razviti samo kroz teorijsku nastavu. Poseban 
fokus stavljen je na praćenje toka lečenja, procenu reakcija pacijenta i 
razumevanje procesa donošenja kliničkih odluka u homeopatskoj praksi. 

Pacijenti 

Polaznici imaju mogućnost da dovedu i svoje pacijente. Učešće 
pacijenata je potpuno besplatno, uz prethodno potpisanu saglasnost za 
korišćenje snimaka u edukativne svrhe. Svi lični podaci pacijenata 
zaštićeni su u skladu sa važećim propisima, a materijali se koriste 
isključivo u nastavne svrhe. 



 
 

Prednost prilikom prijavljivanja pacijenata imaju redovni studenti 
Centra za razvoj homeopatske medicine. 

Školarina i upis 

Školarina za Napredni kurs praktične nastave iznosi 120.000 RSD i 
može se platiti u tri rate: 

• I rata: 50.000 RSD 
• II rata: 35.000 RSD 
• III rata: 35.000 RSD 

Polaznici koji su završili edukaciju u Centru za razvoj homeopatske 
medicine ostvaruju pravo na poseban popust. 

Upis se vrši potpisivanjem ugovora o pohađanju kursa i uplatom prve 
rate školarine. 

Broj mesta je ograničen kako bi se obezbedio kvalitetan rad i aktivno 
učešće svih polaznika. 

Za više informacija o programu, uslovima upisa i dostupnim mestima, 
kontaktirajte Centar za razvoj homeopatske medicine ili popunite prijavni 
formular. 

 
 


